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Crece participación de la banca como fuente de financiamiento (El Financiero 13/08/12)Eduardo Jardón Lunes, 13 de
agosto de 2012 El 52.6% de las empresas tiene algún crédito.Proveedores son aún la principal opción de
fondeo.Banxico publica los resultados de encuesta trimestral.  · Proveedores lideran los financiamientos El uso del
crédito bancario por parte de las empresas para financiar sus operaciones repuntó en el segundo trimestre del año.  Un
52.6 por ciento de las unidades económicas indicó tener contratado algún financiamiento con estas instituciones, cifra
superior a 45.5 por ciento en el trimestre previo, y además, es la proporción más elevada en tres años y medio, desde
que hay registros disponibles.  De acuerdo con los resultados de la encuesta trimestral sobre el financiamiento a las
empresas del sector privado que realiza el Banco de México, 29.8 por ciento de las compañías que operan en el país
obtuvo un préstamo entre abril y junio.  El reporte del banco central destaca que la proporción de compañías que recibió
nuevos créditos expresó haber enfrentado condiciones más favorables, respecto al trimestre anterior, en cuanto a
plazos, montos ofrecidos, tasas de interés y otros requisitos solicitados por las instituciones crediticias.  Sin embargo, los
proveedores siguen siendo la principal fuente de financiamiento del aparato productivo, con una penetración de 78.4 por
ciento en el total de las empresas respecto a 82.9 por ciento en el trimestre previo.  La segunda fuente de financiamiento
de las empresas es la banca comercial con 39.3 por ciento -contra 35.2 por ciento en el trimestre anterior-, seguida de
otras empresas del grupo corporativo y/o la oficina matriz con 21 por ciento -frente a 25.5 por ciento en los tres meses
previos.  Los resultados de la Encuesta Trimestral de Evaluación Coyuntural del Mercado Crediticio revelan que 70.2 por
ciento de las empresas no obtuvo un crédito de la banca durante el segundo trimestre.  De esta cifra, 61.6 por ciento no
lo solicitó, 1.8 por ciento sí lo hizo pero lo rechazó porque consideró que era muy caro; en 1.4 por ciento de los casos fue
descartado por la banca, y en 5.4 por ciento está en proceso de autorización.  Un 52.7 por ciento de las empresas
mencionó que la situación de la actividad económica es la principal causa que les impide pedir un préstamo a estas
instituciones de crédito.  Para 46.4 por ciento de las firmas consultadas, la principal limitante son las elevadas tasas de
interés de los préstamos, 40.8 por ciento mencionó la poca disposición de las instituciones para otorgar créditos y 42.4
por ciento indicó que las condiciones de acceso al crédito no son favorables.  Del total de empresas, 39.5 por ciento
especificó que tiene planeado solicitar un préstamo a la banca durante el tercer trimestre de este año.   
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